



Следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области встал на защиту профессиональной чести судьи

22 февраля 2008 года следователем следственного отдела по Великому Новгороду возбуждено уголовное дело в отношении А., который будучи не согласным с принятыми решениями судов по гражданскому делу по его иску к П. (дело находилось на рассмотрении Новгородского городского суда), направил в Новгородский областной суд жалобу. В жалобе А., желая опорочить честь и достоинство судьи, вынесшего одно из решений по указанному гражданскому делу, с целью создания негативного отношения к его деятельности по направлению правосудия изложил заведомо ложные сведения о получении судьей взятки за вынесение по его мнению неправосудного решения. В результате проведенной сотрудниками Следственного управления проверки в отношении А. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.298 УК РФ – клевета в отношении судьи в связи с рассмотрением дел и материалов в суде.

26 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778165>